Grundlagen - Kapitel 6: Ubungsaufgaben

Ubungsaufgaben zu Kapitel 6 der TrainzScript-Grundlagen - Reihe.

Im 6. Teil der Scriptsprache-Reihe war zuletzt ein Script gegeben, das eine Funktion enthiel,
die zwei Zahlen miteinander addiert:

Code
i ncl ude "MapQbj ect . gs”
cl ass CDenodl ass i scl ass
{ public i nt Addi tion(int
r
i nherited(pAsset);
I/l Das FErgebis der Funktion "Addition" in //"i Ergebniss"
Interface. Print(iErgebnis);
/1 Das Ergebnis der Iletzten Addition nocheinnmal nmit 5
| Interface. Print(iErgebnis2);
public i nt Addi tion(int
{ /1 Mttels return die Sume aus iA und
}
b

Alles anzeigen

Dazu gibt es die folgenden drei Ubungsaufgaben:

1. Erweitern Sie dieses Script so, daf3 nicht zwei, sondern drei Zahlen miteinander addiert werden (einfach)

&quot;Mébgliche Losung fir Aufgabe 1&quot;

2. Andern Sie das Script so ab, daB nicht zwei Integer-Variablen addiert werden, sondern zwei
Gleitkommazahlen addiert werden (mittel)

&quot;Mébgliche Lésung fir Aufgabe 2&quot;
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3. Fugen Sie dem Script eine Funktion hinzu, die zwei Zahlen miteinander multipliziert und schreiben Sie das
Ergebnis auch in das Nachrichtenfenster (schwierig, weil es ein wenig eigene Uberlegung benotigt. Der Weg
wurde bis zum 6. Teil noch nicht besprochen)

&quot;Mébgliche Lésung fir Aufgabe 3&quot;

https://www.trainz.de/lexikon/entry/63-grundlagen-kapitel-6-%C3%BCbungsaufgaben/ 2



https://www.trainz.de/lexikon/entry/63-grundlagen-kapitel-6-%C3%BCbungsaufgaben/

